

αγαπώ. Δεν έχει σημασία αν κάποια πέτυχαν ή κάποια δεν πέτυχαν. Πιθανόν κάποια από αυτά που έχω τραγουδήσει, να μην τα τραγουδούσα σήμερα, και πιθανόν κάποια τα οποία απέρριψα, να τα έλεγα. Όταν ετοιμάζεσαι να κάνεις ένα δίσκο σου φέρνουν πενήντα-εκατό τραγούδια. Κάποια θα σου ξεφύγουν. Θεωρώ πως σε όλους μας έχει συμβεί. Υπήρχαν κάποια που σημάδεψαν την καριέρα μου, όμως δεν σημαίνει ότι αυτά τα αγαπώ πιο πολύ.

**Ελίνα:** Έχετε κάποιο συναισθηματικό δέσιμο με κάποια από τα τραγούδια σας;

**Κος Μητροπάνος:** Όχι, με τους ανθρώπους έχω. Δεν έχω με τα τραγούδια. Τα τραγούδια μου τα αγαπώ, αλλιώς συνήθως αγαπάμε τραγούδια αλλήλων και όχι αυτά που έχουμε πει, γιατί αυτά είναι δικά μας.

**Γιώργος:** Σας έχει επηρεάσει η κρίση;

**Κος Μητροπάνος:** Φυσικά, υπάρχει κανένας που δεν έχει επηρεαστεί;

**Μαρία:** Έχει κόσμο στο κέντρο, τώρα; Τη νύχτα δηλαδή ο κόσμος βγαίνει έξω;

**Κος Μητροπάνος:** Καμία σχέση με παλιότερα. Κάθε χρόνο είναι και χειρότερα. Τώρα δουλεύουμε δύο μέρες. Του χρόνου θα δουλεύουμε μία. Σε πέντε χρόνια καμιά. Προοδεύουμε και πάμε σιγά σιγά.

**Ραφαήλ:** Ποια είναι η γνώμη σας για την κυβέρνηση Παπαδήμου;

**Κος Μητροπάνος:** Αυτόν μας τον στείλανε πακέτο. Είναι παιδί της Ευρώπης. Είναι δικό τους παιδί και δικά τους θέματα "περνάει". Ο Παπαδήμος κάνει τη δουλειά του και μετά θα του

έχουν καμιά θέση έτοιμη.

**Κωνσταντίνος:** Ποιο πρόσωπο της ελληνικής ιστορίας θα θέλατε να είχατε γνωρίσει;

**Κος Μητροπάνος:** Στην Ελλάδα έγιναν τόσα πράγματα. Ξέρετε κάθε εποχή είχε και ρουφιάνους. Δεν υπήρχαν μόνο καθαροί και τίμιοι. Ακόμα και στην επανάσταση του '21. Ο Καραϊσκάκης όμως ήταν καθαρός αγωνιστής. Αυτόν θα ήθελα να έχω γνωρίσει. Και αργότερα είχαμε και κουκουλοφόρους και μαυραγορίτες. Και μετά είχαμε τη Δεξιά. Ήμουν 9 χρονών, όταν με φώναξαν στην Ασφάλεια και μου είπαν: "Τι θες και πας στο σχολείο; Μάθε καμιά τέχνη, γιατί να σπουδάσεις δεν γίνεται". Δίπλωμα αυτοκινήτου πήρα το 1974 με τη μεταπολίτευση. Μέχρι τότε δεν μου έδιναν "χαρτί κοινωνικών φρονημάτων".

**Ραφαήλ:** Έχετε δεχτεί πρόταση από κανένα κόμμα για να κατεβείτε ως υποψήφιος βουλευτής;

**Κος Μητροπάνος:** Μόνο ένα κόμμα θα μπορούσε να μου κάνει πρόταση.

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ:** Καταλάβαμε, καταλάβαμε.

Ευχαριστούμε παρά πολύ που μας δεχτήκατε.

**Κος Μητροπάνος:** Εγώ σας ευχαριστώ πολύ.

Γιαννόπουλος Γιώργος Γ4  
Γιαννοπούλου Μαρία Γ4  
Κωστούλας Κωνσταντίνος Γ2  
Τσαρμελή Ελίνα Γ4  
Τζώρτζης Ραφαήλ Γ4  
Τσίνα Κωνσταντίνα Γ4

## ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΜΕΣΗΜΕΡΙ...

... καθόμαστε στο σχολείο μέχρι τις 3 (μερικές φορές μέχρι τις 3 και μισή) και συμμετέχουμε στο πρόγραμμα της Αγωγής Υγείας. Δεν το κάνουμε επειδή θέλουμε παραπάνω βαθμό σε κάποιο από τα μαθήματα των κ. Κουζέλη, κ. Μπούρχα, κ. Κατσαρό (που είναι οι συντονιστές μας). Το κάνουμε επειδή μας αρέσει. Είμαστε μια παρέα και περνάμε καλά, μαθαίνοντας και δημιουργώντας. Φτιάχνουμε γλυκά του κουταλιού, μαρμελάδες και σε λίγο θα έχουμε δικό μας λαχανόκηπο με βιολογικά προϊόντα. Κάθε Δευτέρα μεσημέρι το σχολείο γεμίζει μυρωδιές. Κυδώνια, αχλάδια, πορτοκάλια (γλυκά του κουταλιού και μαρμελάδες) σε συνδυασμό με ψουκάνικα (τα οποία μετά φάγαμε μόνοι μας...) τουρσί και σαπούνι! Η συμμετοχή στο πρόγραμμα, μας προσφέρει γνώσεις που αφορούν την καθημερινότητά μας και σίγουρα θα μας χρησιμεύσουν στο μέλλον (τώρα με την κρίση...). **Κάθε Δευτέρα μεσημέρι** μαθαίνουμε τι σημαίνει συνεργασία, κοινή προσπάθεια με στόχο τη δημιουργία αγαθών που είναι απαραίτητα στον καθένα από μας. Λοιπόν μέχρι στιγμής έχουμε φτιάξει ένα σωρό γλυκά και μαρμελάδες που αποδείχτηκαν πολύ νόστιμα, όπως μας είπαν όσοι τα δοκίμασαν. Εκτός από αυτά ετοιμάζουμε και ένα blog στο Internet για να παρουσιάζουμε ολοκληρωμένα την δουλειά μας.

Όσον αφορά την Περιβαλλοντολογική Ομάδα... δυστυχώς δεν έχουμε προλάβει να κάνουμε πολλά λόγω του καιρού... Γι' αυτό όσοι θα είστε στο 5ο τα επόμενα χρόνια και έχετε την ευκαιρία να συμμετέχετε σε ένα τέτοιο πρόγραμμα μην την αφήσετε να πάει χαμένη...

Εκ μέρους της ομάδας της Αγωγής Υγείας  
Κωνσταντίνος Κωστούλας Γ2

